



## 小猫丢失记

淮纺路小学小记者 张珺轶

清晨，温暖的阳光透过树叶的间隙，把整个世界都染成了金黄色。凉爽的风儿轻轻地吹拂着我，我的心情也随之愉悦起来。

突然，我发现我家的母猫——球球居然不见了踪影。这时，猫崽们惊恐万分，“喵喵”地叫个不停。我急得像热锅上的蚂蚁——团团转。

我赶忙去后院寻找球球，边找边喊：“球球，球球，你在哪里？”可是，院子里静悄悄的，没有任何回应。我突然焦躁不安起来：没有了妈妈，猫崽们可怎么办呢？

妈妈发现球球不见了，赶紧找来一根针管，装满羊奶粉，小心翼翼地给猫崽们喂奶。猫崽们吃饱喝足后，好像还是不领情似的，“喵喵”地叫个不停，还东爬爬，西爬爬，似乎在寻找它们的妈妈——球球。对于它们来说，只有在妈妈的怀抱里才是最温暖，最有安全感的。

到了中午，球球依然没有回来。整个

中午，我的心都是空落落的……

到了晚上七点多钟，可怜的球球居然拖着疲惫的身体回来了。它刚要吃点儿食物，但一听到猫崽们虚弱的叫声，也顾不上吃食了，赶紧给自己的孩子们喂奶。

看到这一幕，我才深刻地体会到母爱的伟大！这时，我的耳边回荡起：“世上只有妈妈好，有妈的孩子像块宝，投进妈妈的怀抱，幸福享不了……”

指导老师：姜秀梅



## 我的爸爸

淮纺路小学小记者 任飞扬

我的爸爸是一名光荣的退伍军人。他中等个头儿，魁梧的身材，黝黑的皮肤。浓密的眉毛下面有一双炯炯有神的大眼睛，高挺的鼻梁，一笑起来露出一口洁白而又整齐的牙齿。

爸爸性格温和，常常面带笑容，总是一副和蔼可亲的样子。他的爱好广泛，比如：他喜欢跑步，也喜欢打球，还喜欢听音乐，但他最喜欢的还是下象棋。记得有一次，妈妈出门买菜了，我刚写完作业，爸爸就走过来拉着我让我陪他下象棋。爸爸知道我下不过他，主动让我三个棋子。经过一番厮杀，我还是输了。

记得还有一次，一个假期的早晨，爸爸把我从甜美的睡梦中叫醒了。他要带我去晨跑，我立刻翻身起床，快速地穿好衣服，兴高采烈地跟在爸爸的后面，围着小区跑了一圈又一圈，累得我气喘吁吁，满头大汗，可我还是还乐呵呵跟着他跑。

爸爸平时都在外地工作，只有节假日才回家过几天。即使他在家，还是要坚持工作，趁工作之余他也不会闲着。他总说平时都是妈妈一个人在家带我，很辛苦的。他只要一有空就会帮妈妈做家务，有时洗碗，有时拖地……

你们说，我的爸爸棒不棒？我爱我的爸爸！

指导老师：姜秀梅

## 端午节

烈山区第一实验小学小记者 王星月

“五月五，是端阳。门插艾，香满堂。吃粽子，撒白糖，龙舟下水喜洋洋。”一听这首熟悉的儿歌，就知道唱的是我们非常重要的一个传统节日——端午节。

端午节一大早，妈妈就匆匆忙忙地出门去买粽子。她买来了许多不同口味的粽子，有蛋黄的、豆沙的、咸肉的、红枣的……看得我口水都要流出来了！

到了中午，妈妈将粽子放到锅里煮。不久，粽子的香味就从厨房里飘出来了。妈妈把煮好的粽子从锅里拿出来放进盘子中。我迅速跑过去拿起粽子，三下两下地扯开了上面的线，看到里面晶莹剔透的糯米，便忍不住大口大口地吃了起来，那

味道可真是棒极了！

你们知道端午节为什么要吃粽子吗？是为了纪念我们的爱国诗人屈原。相传，屈原是楚国人，很被楚王重用，但是后来，因为楚王不接受他的爱国主张，所以导致整个国家沦陷。屈原满怀着悲愤之情来到了汨罗江边，纵身跳进了江中自尽。百姓们为了不让鱼虾咬坏屈原的身躯，就用竹叶装着糯米扔进江中。于是吃粽子就成了端午节的一大习俗。

在端午节里，不仅能品尝到可口的粽子，还能学习到丰富的知识，真是一个富有意义的节日！

指导老师：李建

## 小小烘焙师

淮纺路小学小记者 邢文雅

今天，老师通知我们去会议室参加小记者烘焙课堂。

老师把食材发给大家，详细讲解了烘焙的过程。我们按照烘焙老师的方法，认真地学起来，小心翼翼地做着。首先，用香喷喷的面包胚打底。接着，挤入香甜可口的奶油。最后，再铺上一层面包胚，蛋糕就要做好了。步骤虽然简单，可是操作起来却在心里捏了一把汗。

我看着亲手制作的蛋糕，心里美滋滋的。软绵绵的奶油像云朵一般夹在面包中，我不经意间流下了口水。我迫不及待地咬上一口，入口即化，超级满足！

不得不说，品尝着属于自己的劳动果实就是香啊！这真是一次有意义的实践活动，收获满满，很幸运自己又学会了一项本领呢！

指导老师：邵影影

## 甜蜜的烘焙课

淮纺路小学小记者 王若蓝

今天，骄阳似火，我们淮纺路小学的小记者们心情却格外舒畅，因为上午我们将参加一节烘焙课。

上午第四节课，我穿上小记者服装，满怀期待地走进烘焙课堂。还没走进教室，一阵阵甜丝丝、香喷喷的味道扑鼻而来，我垂涎欲滴。寻着味道，我看到桌子上摆了很多透明的杯子，每个杯子里都有两块蛋糕胚。我找了一个位子坐了下来，戴上了一次性手套，老师又发给了我一袋奶油。我按照老师说的步骤，先拿出一块蛋糕胚平铺到杯子里，再在上面抹上厚薄适中的奶油。然后把另一块蛋糕胚平放在奶油上面。最后把剩下的奶油都涂抹在第二块面包上面，这考验我这个“大厨”的手艺了。经过我的不懈努力，一座奶油“山峰”矗立在面包之上。就这样，一个奶油蛋糕杯就做好了。

这漂亮美味的奶油蛋糕杯，“引诱”着我去品尝一口。它仿佛在对我说：“主人，主人，快来吃我吧，我很美味的！”放学回到家，我就狼吞虎咽地吃了起来。我觉得，这是我吃过的最甜蜜的蛋糕，因为我品尝到了劳动的味道、幸福的味道。

指导老师：姜秀梅

## 第一次吃杨桃

淮纺路小学小记者 陈子怡阿

今天，风和日丽，万里无云。因为快要学到语文书里的《画杨桃》这篇课文了，所以妈妈特意去超市给我买了两个青里透黄的杨桃。我激动得手舞足蹈，欣喜若狂。

拿到杨桃后，我迫不及待地拿出书本，发现妈妈买的杨桃跟书中的图片一模一样。杨桃的外表有一层薄薄的皮，摸起来滑滑的，感觉有一股浓郁的香味扑面而来，令人垂涎三尺。杨桃的味道非常好，酸酸甜甜的，令人回味无穷。

杨桃又称五棱子、羊桃，它产于热带，属于凉性水果。杨桃的口感鲜美多汁，能够滋养身体，甚至还有抗菌作用，为人体健康提供坚实的后盾。杨桃不仅美味可口，它的药用价值也不容小觑，对于咽痛的治疗也有神奇效果。此外，杨桃的叶片、花和根也有着独特的药物作用。

我还想告诉大家的是，吃杨桃不仅能保护视力，而且还能清热解暑哟。

指导老师：姜秀梅

## 屎壳郎的小麻烦

烈山区第一实验小学小记者 郭雨辰

在杂草丛生，布满碎石子的小路上，走来了一只好似喝了二两白酒的屎壳郎。它给自己穿上了深黑色厚重的铠甲，如同一位威风凛凛的大将军。坚不可摧的碎石子把它的铠甲打磨得如同刷了油般锃亮。它用有力的四肢东倒西歪地滚动着那香气扑鼻的美味佳肴。屎壳郎一边推一边想：这么大大个粪球够我美美地享用几天了。

此时，“噗嗤”一声，粪球被一个小树枝卡住推不动了。屎壳郎的四肢越推越酸，一下子累倒在地。它一边大口大口喘着气一边想：一定是我太累，没有力气了，我要改变策略用头顶，一定可以健步如飞。

于是，屎壳郎打起精神，把头插入粪球里，四肢稳稳地扒在地上，使出吃奶的劲往前顶，粪球还是纹丝未动。屎壳郎急得抓耳挠腮。这时，从远处飞来了几只觊觎它美食的绿头苍蝇。“嗡嗡嗡”地绕着粪球飞来飞去。屎壳郎又热又烦，挥舞着带有锯齿的手臂，赶走了入侵者。它静下心来，陷入了沉思中：“到底是哪出了问题？”屎壳郎看见粪球前面的石子，想着一定是石子挡住了去路。

它趴下身来，四肢不停地划动着，好似一辆开足马力的扫地机。坚硬的石子扎破了它厚重的铠甲。屎壳郎疼得站起身来，哆哆嗦嗦地围着粪球想一探究竟。

结果发现一根树枝卡住了粪球。屎壳郎恍然大悟，原来是自己搞错了前行的方向，只要改变粪球前行的路线，问题就可以轻松解决。它站在树枝旁轻轻一推，粪球便脱离了树枝。屎壳郎高兴极了，马不停蹄地上路了。只不过这次是原路返回。

指导老师：张晴